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Notice of Serious Incident 

 

Date of Incident: 9/17/2022 

Date Received by DCCECE: 10/3/2022 

 

Facility Name: Elizabeth Mitchell Centers 

Facility Number: 157 

Facility Type: Residential 

Incident Type: Dual 

Report Description: AV is foster child  AO is , last name, and 
age unknown.  was staying at Centers for Youth and Families when incidents of 
alleged CMS-S occurred. It was reported that two weeks ago AO " " told  
that he wanted to take her to his home and "make her have his babies." He then attempted 
to force her into the "hygiene closet" to have sex with her. The reporter suggested that 
while trying to force her into the closet,  "touched her butt."  resisted and 

 hit her with his right hand, open handed, on the back of the head. No other 
contact took place.  reportedly would continually make comments about "meeting 
outside to take her to his home." 

 

Interim Action Narrative: Staff placed on administrative leave pending the results of the 
investigation. 

 

 

Maltreatment Narrative:   Ref# .AV is foster child . AO is 
 last name, and age unknown.  was staying at Centers for Youth and Families 

when incidents of alleged CMS-S occurred. It was reported that two weeks ago AO "  
 told  that he wanted to take her to his home and "make her have his 

babies." He then attempted to force her into the "hygiene closet" to have sex with her. The 
reporter suggested that while trying to force her into the closet,   "touched her 
butt."  resisted and   hit her with his right hand, open handed, on the back 



 
 

 

 

of the head. No other contact took place.   reportedly would continually make 
comments about "meeting outside to take her to his home."                                                          

 

 

Licensing Narrative: This incident was determined to have happened on the acute side of 
the facility. Licensing does not issue a license for acute hospitals.Received complaint 
10/3/2022: AV is foster child  AO is  last name, and age 
unknown.  was staying at Centers for Youth and Families when incidents of 
alleged CMS-S occurred. It was reported that two weeks ago AO " " told  
that he wanted to take her to his home and "make her have his babies." He then attempted 
to force her into the "hygiene closet" to have sex with her. The reporter suggested that 
while trying to force her into the closet,  "touched her butt."  resisted and 

 hit her with his right hand, open handed, on the back of the head. No other 
contact took place.  reportedly would continually make comments about "meeting 
outside to take her to his home." Facility visited 10/5/2022 to address complaint that staff 

 had been sexually inappropriate with client  Three clients who resided 
with  in the same living area where staff member  worked were 
interviewed today. Clients   and  were asked if any staff at any time were 
inappropriate with them. All three clients stated that no staff were inappropriate with them. 
All three clients, when asked, stated that staff were overall nice to them at this facility. 
Received notification 2/2/23 that maltreatment report was unfounded.  
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Division of Child Care & Early Childhood Education

P.O. Box 1437, Slot S140, Little Rock, AR 72203-1437

P: 501.508.8910 F: 501.683.6060 TDD: 501.682.1550

521 Visit Compliance Report

 Licensee: Elizabeth Mitchell Centers

 Facility Number: 157

 Licensee Address: 6501 WEST 12TH STREET
                                 LITTLE ROCK AR 72204

 Licensing Specialist: Clayton DeBoer

 Person In Charge:  

 Record Visit Date: 10/5/2022

 Home Visit Date: 10/5/2022

 Purpose of Visit: Complaint Visit

Regulations Out of Compliance:

 

Regulations Needing Technical Assistance:

 

Regulation Not Applicable:

Regulations Not Correctable:

 

Narrative:

Facility visited 10/5/2022 to address complaint that staff  had been sexually inappropriate with
client  Three clients who resided with  in the same living area where staff member 
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worked were interviewed today. Clients   and  were asked if any staff at any time were
inappropriate with them. All three clients stated that no staff were inappropriate with them. All three clients,
when asked, stated that staff were overall nice to them at this facility.

Provider Comments:

CCL Staff Signature : Date: 10/5/2022

Provider Signature : Date: 10/5/2022
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